
RC 82 302/2003-04 16

Rexroth �� ! "#$
�� !"#

�� ! �� !"#$%&'()*+,
�� ! "#$%&'()*+

�� !"#

�� !"#$

0.08 C 0.13 C
0.03 C �� 

�� !"#$%&'()* +

�� !"# F � 1/3�

�� !

��
v

max
 = 2 m/s

amax = 50 m/s2

�� �� 

�� !"#$%&'()*>

tmax = 100 oC
�� !"#

�� ! µ �� 0.001
E�� !"#$%&F

��

�� !"#$%&'()*+,

��

�� !"#$%&'()*

�� !"#L��

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#

FR = �� 

�� FR [N]

25 30.0
35 40.0
45 60.0
55 70.0
65 90.0

55/85 70.0
65/100 90.0

125 600



17 RC 82 302/2003-04

F = |FV| + |FH|

L =            · 105 
C
F( )

10

 
3

(1)

Lh =
L

2·s·n·60

Lh =
L

60 · vm

vm =
t1· v1 + t2· v2 +...+ tn· vn

100

F = F1  ·  
q1

100

10

 
3

10

 
3  F1  ·  

10

 
3+ + ... +

q2
100

Fn  ·  
qn

100

10

 
3

(2)

(4)

(3)

(5)

(6)

��

�� 

�� !"#"$%&'()*

�� !"#$%&'()*

�� !"#$%&' !()*

�� !"#$ F ��  (6) �� 

�� !

- �� !"#$%!"&

- �� 

�� ! L � Lh  �� (1)�(2)
�(3)�� !"

L = �� ! (m)
Lh = �� ! (h)
vm = �� ! (m/min)

v1, v2...vn = �� ! (m/min)
t1, t2...tn = � v1, v2...vn  ��

�� ! (%)

- �� 

F  ==�� !" (N)

FV = �� !"#$ (N)

FH ==�� !"#$ =(N)

��

�� FV � FH �� !"#$%

��  FV � FH �� !" (5) �� 

�� !"#$%&'()*

�� !"#$%&'()$ FV �
��  FH �� !"#$%&'(

(6) �� !

�� !"#

�� !"#$

- �� !"#$!"%

�� !"#$!"%&�'(!

� F ��  (5) �� 

L = �� ! (m)
Lh = �� ! (h)
C = �� !" (N)
F = �� ! (N)
s = �� ! (m)
n = �� !E�� F (min-1)

F = �� !" (N)
F1, F2...Fn = �� !"#$ (N)
q1, q2...qn = � F1, F2...Fn �� !"# (%)



RC 82 302/2003-04 18

F0 = |FV0| + |FH0| + C0 · 
|M0|
 Mt0

F = |FV| + |FH| + C · 
|M|
 Mt

FV

F

M

FV0

FH0

M

(7)

(8)

Rexroth �� ! "#$

��

�� FV � FH �� !"#$%

��  FV� FH �� !" (5) �� 
�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&'" FV �� 
� FH �� !"#$%&'( (7) �
�� 

�� !"#

�� !"#$

- �� !"#$%!"&�� 
��

�� !"#$%&' !(

�� !"#$%&'( )*+
�� F ��  (7) �� 

�� (7) �� !" #$%&
�� !

�� !"#$ �� !"#$%&'()*

�� !"#$%&'( )*
�� !"#$ F0  ��  (8) �
��

�� !" F0 �� !"#$%

�� C0 �

�� (8) �� !" #$%&
�� !

��

�� !"#$%&'()*+

�� !"# FV0 � FH0 �� !"
��  (8) �� �

F = �� !" (N)
FV, FH = �� !" (N)
M = �� !" (Nm)
C = �� !"  * (N)
Mt = �� !"# * (Nm)

* �� !

F0 = �� !" (N)
FV0, FH0, = �� !" (N)
M0 = �� (Nm)
C0 = �� !" * (N)
Mt0 = �� !" * (Nm)

* �� !

��



19 RC 82 302/2003-04

�� !"#$%&'

�� !"#$%&'()*+

�� !"#$%&'(�)*�
�� !"#$%&'()*+

��L�� 

�� !:

�� !"#$%&'#$ �� !"#$ !%&'()*

�� !"#$%&'()�"#

��

�� !"#$%&'(&)*&

�� !"�#$�%&'

�� Viton � NBR �� !"#$%&'
�� !"#$%&'(

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&'()*'+
�� 

�� !"#$%&

�� !"#$%&%'

�� ! �� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&'()
�� !"#$%&'()*+,

�� !



RC 82 302/2003-04 20

II P1

II P1

S1

a

S2

b

Rexroth �� ! "#$
�� !"#

�� !"#$%&'

�� !"#$%&'(

�� !"#$ P1 �� !"#$
�� !"#$%

�� !"#$%&'()*+,
�� !"#$%&'()*+,

�� !

�� !"#$%&'( S1 � S2 �
�� !"#$%&'()*+

��

S1 = a · Y

�� !"#$%& S2

�� !"#$% S2 �� !"#
�� !"#$%&'()*+ H
�� ! 9 �� !"#$%

S2 = b · 4.3 · 10-5

S2 = b · 3.0 · 10-5

�� 1851-, 1821-, 1861-

�� 1853-, 1824-, 1863-, 1872-
(��)

S2 =�� !"#$ (mm)

b =�� ! (mm)

�� !"#$%& S1

�� ! �� !

�� ��

0.08 C 0.13 C

Y 1.7 · 10-4 1.2 · 10-4

S1 =�� !"#$ (mm)

a =�� ! (mm)

Y =�� !

�� �� !" P1 (mm)
��

0.08 C 0.13 C

25 0.007 0.005
35 0.010 0.007
45 0.012 0.009
55 0.016 0.011
65 0.022 0.016

55/85 0.016 0.011
65/100 0.022 0.016

125 – 0.026



21 RC 82 302/2003-04

2 3

1

�� !"#$%�&'()*+

�� !"#$%&'()*+,

�� !

�� !"#$#%&'()*+

�� 

�� !"#$%&'()*+,
�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&'()*

�� !

�� !"#$%&'()*+,

�� !"

��

�� !"#

�� !"#$%

• �� !"#$%�� 
E�� !"#F�

• �� !"#$%&'( (1) ��

�� !"#$%&

• �� ! (2) �� ! (3)
�� !"

• �� !"#$%&'(#)*
�� !

• �� !"#$%
E�� !"#$F�

��

�� !"#$%&'()*+,
�� !"#$%&'()*+,
�� !"#$



RC 82 302/2003-04 22

1

2

A B

21

Rexroth �� ! "#$

�� !"#:

A�� !"#$%&'()*+
�� !" (2) �� !" (1) �
�� !"#$%� &'()
��

B �� : �� !"!#$%&#
���� !"#$%&'()

�� !"#$%&'()*+

�� !"!
�� !"#

�� !"#

�� !"#$%&'()*
�� !"#$%& '()*�

�� !

• �� !"#$%&'(
• �� !"#$%&'()*+
�(1)�� !"#$%&

• �� !"#$%&'()*+
�� !"#$%&'()

�� !"#$%&'(

�� !"#$%&'()*+$,

�� !

• �� !"#$%&'
�� !"#

�� !"#

�� !"#$%&'()

�� !"#$%&'>

�� !"#$%&'()*+

�� >

�� !"#$%&'()*
�� !"#$%&'()*>=�

�� !E��F�� !"#$>



23 RC 82 302/2003-04

Fmax

Mtmax

Fmax

Mtmax

1821, 1851 1824, 1853

�� Fmax. Mt max. Fmax. Mt max.

(N) (Nm) (N) (Nm)

�� !"#"$%&

25 34,300 360 39,200 410
35 64,500 1,030 73,800 1,180
45 157,800 3,390 180,400 3,870
55 216,800 5,400 247,800 6,100
65 339,400 10,100
25 34,300 360 39,200 410
35 64,500 1,030 73,800 1,180
45 157,800 3,390 180,400 3,870
55 216,800 5,400 247,800 6,100
65 339,400 10,100

�� !"#"$%&'()*+,
�� ! DIN 645-1 �� !"#$
�� !"#$%&'( )*+,

�� !"#$%&'()*+,-

�� (F) ��  (Mt) �� !"#$
��I�� !"#$%&'()*

�� !

�� !"#$%&'(:

– �� !"# 12.9

– �� !"#$%&

– �� !"#
�� !" 8.8 �� !"#$%
�� !"#$ 0.6�

�� !"#$%&'(&)
�

=��

��

��

�� !"#$%

1805-, 1806-, 1845-, 1835-, 1865-,
1875-, 1873-

��

�� !"#$%

1807-, 1847-

1805
1806
1845

1807
1847

1872

�� Fmax. Mt max.

(N) (Nm)

�� !"!#$%

55/85 360,000 10,100

65/100 494,000 16,500

1875
1873

��

1861 1863

�� Fmax. Mt max. Fmax. Mt max.

(N) (Nm) (N) (Nm)

�� !"#"$%&

125 1,102,500 66,150 1,260,000 75,600

��

1835
1865

=��

=��



RC 82 302/2003-04 24

STSTARAR

B

A

STSTARAR

STSTARAR

X
X

Rexroth �� ! "#$
�� !"#$

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&RDEFI 82 070�

�� !"#

�� !"#$%&'()*+,

��� !"#

– �� !!"#$%&'()*+
�:

– �� !"#$%

�� !"#$�%&'()*+

�� !"#$%&'()!

��L��

A �� !"#E��F

- �� !"#$%&'()*+
�� !"#$%&'()

B �� !"#$�
- �� !"#$%&'()*+
�� !"#$%&'

- �� !"#$%&'()*+
�� !"#$%&'()*+
�� !"#$%&'

�� !"#$%&'(

�� !"#$%&'()*+,
�� !"#$%&

�� !"#$%&' X  �� !
�� !"#$%&'

�� !"#$%&>

�� !"#$%&'(&)$

�� !



25 RC 82 302/2003-04

L S

B

A

��

�� !"#$%

�� !"#$%&'(&)��

�� !"#$%&'()*+,
�� !"#$%&'()

�� !"#$%&'()*+,

�� 

�� !"#$%

�� !"�#$%&'()*+

�� !"#$%&'$()*+

�� !"#

�� !"#$%&'($)#*

�� !"#$%

�� !"#$%&"#'%(�

�� !"

�� !"#

�� !"#$%&'()

– �� 
– �� !"
– �� !"#$
– �� !"#$%&'()*!
�� !"#$RDEFI 82 070�

�� !"#$%

�� !"#$%��&' (A) ��

�� !"#$%& (B) �

�� !"#$%&'()%&*+

�� !"

�� !"#$%&'()*+, 

�� !"

�� !"#$%&'()*
�� !"#$�%&'()*+,
�� !"#$

• �� !"#$%&'() LS �

�� LS

(mm)

25 � 10.0
35 � 65 � 12.0

55/85 � 13.0
65/100 � 12.5

125 � 21.5



RC 82 302/2003-04 26

Rexroth �� ! "#$
�� !"#$%&'

Rexroth �� ! "#$%&'()*+,-)./0123456789��:;3<
��� !"#$%&'()*+,-./$012345/$6&7

�� !"#$%&'()*+,-&./0123456789:;<=>?@&A7

�� !

�� !"#$%&'()*+,-.!/0123&456*�� !"#$%&'()*+,-.!/0123&456*�� !"#$%&'()*+,-.!/0123&456*�� !"#$%&'()*+,-.!/0123&456*�� !"#$%&'()*+,-.!/0123&456*...

�� !"#$%&'()*+,-./0123,45678

�� !"#$%&'()

�� !"#$%&'()*+

�� !"#$%&'()*+,-.

�� !"#$%&'()*+�

– �� !" #$ %&'()*+,-./01%23

�� !"#$%&

– �� 

– �� !"#$%&'()*+,-.

– �� !"#$%&'()

– �� !"#$%&'()*+),-

– �� !"#$%&'()*(+,-./012

– �� !"#$%&$'()*+,-./

– �� !"#$%&'()*+

�� !"#$%&#'()

�� !"#$%&'

– �� !"#$%&'() 

�� !"#$%&

�� !"#$

– �� !"#$%&'

�� !"#$%&'(

�� !"�#$%

�� !"#"$%&



27 RC 82 302/2003-04

– �� !"#$%&'()*

– �� !"#$

– �� !"#$%

– �� !"#$%

– �� ! H (�� 0.08 C) �� !"#$%&'()�*+,-.
- �� !

�� 

�� !"#$%�&'�()W

�� !"#$%&'()

�� !"#$%&'(!"

�� !"#

�� !"#$%&'()*



RC 82 302/2003-04 28

Rexroth �� ! "#$

=�� ��

�� !"#$%&'

��� !"#$%&

– �� !"#$%&'()*+,-./01'234

– �� !"#$%&'()*+,-./!012345,6789:;

- �� !"#$%�&
- �� !"#$%&
- �� !"#$%&'
- �� !"#$%&'()*+"#,'-./01



29 RC 82 302/2003-04

1000 2000 3000 4000

10

20

30

0

40

0

50

H

P

SP

UP

P 1
 (µ

m
)

L (mm)

II

II

II

H P1

P1

P1

A3

�� !"#$%
�� !"#$%&

�� !"#$

�� !"#$%&

�� !"
��:

�� !"#�� !
�� !"#$%

Rexroth=�� ! "#$%&'(
�� !"#$%&

�� !"#$%&'(
�� !"#

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&"'()*

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&�'$�()

��

�� !"#$%

�� !" P1

�� !"#$

�� !"#$%&'()(*+

�� 

�� !"#$%&'()*+,
� 2 µm �

��

P1 = �� !"
L = �� !

�� ! �� ! �� ! H ��  A3
 H � A3 (µm) �� !"#$

H A3 ∆ H, ∆ A3 (µm)

UP ± 5 ± 5 3
SP ± 10 ± 7 5
P ± 20 ± 10 7
H ± 40 ± 20 15

H A3 ∆ H, ∆ A3 (µm)
RB/GR GR RB/GR GR RB/GR GR

SP + 17 +14 ± 10 + 6 8 5
– 8 – 9 – 11

P + 27 + 24 ± 13 +9 10 7
– 18 – 19 -14

H + 47 + 44 ± 23 + 19 18 15
– 38 – 39 – 24

�� !"#$%

�� !"#

��

RB/GR= �� !"#$%&
GR = �� !"#$

�� !"#$

�� !"#$%&'(

�� !"#$%&'()*+*

�� !"#$%&'()*+,
�� !"#$%&'()*



RC 82 302/2003-04 30

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

35

25 45

65

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

3525 45

65

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

3525 45

65

Rexroth �� ! "#$
�� !"#$%&'

�� ! 0.08 C ��

�� ! "#$%&'

�� 1851-
��  (�� 25 � 65)

�� 

��  6 �� !"#

- �� 4 �� !"#$% 12.9
- �� 2 �� !"#$% 8.8

2. �� !

3. �� !

1. �� !

��

δel. = ��

F = ��



31 RC 82 302/2003-04

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

35

25
45

65

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

35

25

45

65

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

3525 45

65

�� ! 0.13 C ��

�� ! "#$%&'

�� 1851-
��  (�� 25 � 65)

�� 

��  6 �� !"#

- �� 4 �� !"#$% 12.9
- �� 2 �� !"#$% 8.8

2. �� !

3. �� !

1. �� !

��

δel. = ��

F = ��



RC 82 302/2003-04 32

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

35

25
45

65

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

35

25 45

65

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

35

25
45

65

Rexroth �� ! "#$
�� !"#�� !
�� ! 0.08 C ��

�� ! "#$%&'

�� 1853-
�� =�
(�� 25 � 65)

�� 

��  6 �� !"#

- �� 4 �� !"#$% 12.9
- �� 2 �� !"#$% 8.8

2. �� !

3. �� !

1. �� !

��

δel. = ��

F = ��



33 RC 82 302/2003-04

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

35

25 45

65

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

35

25 45

65

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

35

25
45

65

�� ! 0.13 C ��

�� ! "#$%&'

�� 1853-
�� =�
(�� 25 � 65)

�� 

��  6 �� !"#

- �� 4 �� !"#$% 12.9
- �� 2 �� !"#$% 8.8

2. �� !

3. �� !

1. �� !

��

δel. = ��

F = ��



RC 82 302/2003-04 34

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

35

25 45

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

553525 45

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

553525 45

Rexroth �� ! "#$
�� !"#�� !
�� ! 0.08 C ��

�� ! "#$%&'

�� 1821-
�� (�� 25 � 55)

�� 

��  6 �� !"# 12.9 �� 
��

2. �� !

3. �� !

1. �� !

��

δel. = ��

F = ��



35 RC 82 302/2003-04

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

35

25
45

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

3525 45

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

553525 45

�� ! 0.13 C ��

�� ! "#$%&'

�� 1821-
�� (�� 25 � 55)

�� 

��  6 �� !"# 12.9 �� 
��

2. �� !

3. �� !

1. �� !

��

δel. = ��

F = ��



RC 82 302/2003-04 36

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

35

25
45

65

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

35

25 45

65

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

553525 45

65

Rexroth �� ! "#$
�� !"#�� !
�� ! 0.08 C ��

�� ! "#$%&'

�� 1824-
��  (�� 25 � 65)

�� 

��  6 �� !"# 12.9 �� 
��

2. �� !

3. �� !

1. �� !

��

δel. = ��

F = ��



37 RC 82 302/2003-04

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

35

25 45

65

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

35

25

45

65

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000

55

3525 45

65

�� ! 0.13 C ��

�� ! "#$%&'

�� 1824-
��  (�� 25 � 65)

�� 

��  6 �� !"# 12.9 �� 
��

2. �� !

3. �� !

1. �� !

��

δel. = ��

F = ��



RC 82 302/2003-04 38

r2

r1

h1

h2

N 8

O 5

O 3

r2 r2

r1

h1

r1

h1

h2 h2

O 3

N 8

O 2 O 1 O 4O 4

O 6

Rexroth �� ! "#$

h1 r1 h2 r2 O1 O2
2) O4

1)2) O5 O3 O6 N8
min. max.5) max. max. DIN 912 DIN 6912 DIN 912 DIN 912 DIN 912 DIN 912

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) 4 � 2 � 6 � 6 � (mm)

25 3.0 4.5 0.8 5 0.8 M6x20 M6x16 M8x20 M6x18 M6x30 M6x20 10
35 3.5 5.0 0.8 6 0.8 M8x25 M8x20 M10x25 M8x25 M8x35 M8x25 13
45 4.5 7.0 0.8 8 0.8 M10x30 M10x25 M12x30 M10x30 M12x45 M12x30 14
55 7.0 9.0 1.2 10 1.0 M12x40 M12x30 M14x40 M12x35 M14x50 M14x40 20
65 7.0 9.0 1.2 14 1.0 M14x45 M14x35 M16x45 M16x40 M16x60 M16x45 22

�� !"#$%&

�� !"#"$%&'()*

**�� 1824-, 1853-
* �� 1821-, 1851-

�� !"#$%&'()
�� !"#

1) �� ! 4 ��  O4 �� !"W

- �� !"#$ 1/3
- �� !

2) ��   6 �� !":
- �� !"#$%&' 8.8 �� 
�� !"

3) � 2 ��  O2 � 4 ��  O1��
4) �� !"# µ = 0.12
5) �� !"#$%&'#$()
�� !"#$%&'()*&

�� ! H1 �� 

�� 1821-, 1824-

- �

�� 1805-, 1806-

- �� !"#$%

�� !"#!$%&'(
�� !

��

�� !"#$%&'(�)*+

�� !"#$%&� !'()

�� !

�� !"#$%&'()*+,

�� �� !"�� !"#$

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%& 10.9 �� !
� 12.9 �� !"#$%&'()
� 15%�

�� 1851-, 1853-

�� ��= 1807-

�� !"#$%

��=1805-

�� !"#$%

M6 M8 M10 M12  M14 M16

8.8   9.5 23 46 80 125 195
10.9   13.0 32 64 110 180 275
12.9  16.0 39 77 135 215 330

�
�

Nm

==================�� !"#$%&� '4)

�� !"# �� =��

8.8 *  0.09 C 0.13 C3) 0.20 C 0.13 C 0.10 C
12.9 * 0.15 C 0.19 C3) 0.30 C 0.22 C 0.17 C

8.8 ** 0.07 C 0.11 C3) 0.16 C 0.11 C 0.07 C
12.9 ** 0.12 C 0.16 C3) 0.23 C 0.18 C 0.12 C

�� !"#$%&� '(

�� !"#$%&'!

�� !"#$%&'()*+,
�� �!"#$



39 RC 82 302/2003-04

L10

S10

E4

N9

E1

001 001

x

c) c)d)

ø 0,4 nB a)

L
+ 1,5 mm
-  2,5 mm

002 002001 001

c) c)d)

b)a)xø 0,4 nB

d)

b)a)

L
+ 1,5 mm
-  2,5 mm

�� 

�� !"#$%&'()*+,
�� !"#$%&

�� !":

- �� E��F �
- ��  DIN ISO 8734

��

�� !"#$%&'()*+,-

�� !" (ø < S10)�

�� !"# $

�� !"#$%&'(%)*E�

�� !"#$%&'(�$)*+
�� !"# E2 ��  E2 �� !
�� !"#$%

�� ! E1 � E4 !

��  1851-, 1853- �� 1821-, 1824-

�� �� (mm)
�� (��) �

��  (DIN ISO 8734)

S10 L10 E1 E4 N9 (max)

25 6 32 35 55 9
35 8 40 50 80 13
45 10 50 60 98 18
55 12 60 75 114 19
65 14 60 76 140 22

�� !" #$%&' �� !"#$%&'()"&*+,

�� !"#$%&'(

�� !"#$%

�� !�"#$"%&

�� !"#$%&'()*+, L
�� !"#$%&'

�� !"#$%&'()*

�� !"#$%$&'()$&

�� !"#$%&"'(

nB �� !

a) �� 
b) �� 
c) �� !"# $%&'()
d) �� !"#

�� !"#$

�� !"#$%&'( )*+
�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$% RSF �� 



78RC 82 302/2003-04

Rexroth �� ! "#$
�� !"#$%&

�� !"#$%&!'#()

�� !"#$%&'()*+,-.!/0123&456*�� !"#$%&'()*+,-.!/0123&456*�� !"#$%&'()*+,-.!/0123&456*�� !"#$%&'()*+,-.!/0123&456*�� !"#$%&'()*+,-.!/0123&456*...

�� !"#$%&'()*+,-./0123456/789:;

�� !"#$%&'()

�� !"#$%&'()*+

– �� !"#$%&'()*+,-.

– �� !"#$%&'()*+

– �� !"#$%

– �� !"#$%&'()*+,-.

– �� !"#$%&'()

– �� !"#$%&'()*+),-

– �� !"#$%&'()*(+,-./012

– �� !"#$%&$'()*+,-./

– �� !"#$%&'()*+,-./012341567

�� !"#$%&'! �� !"#$%&'()*+

– �� !"#$%&'() !*+,-./01(2 3456

– �� �!"#

– �� !"#$

– �� 

�� !"#$% &'()*+,:

Rexroth – �� !"!#$%



RC 82 302/2003-0479

�� !"#$%&'()*W

– �� !"#$%&'()
– �� DIN EN 10088 �� !"#$
– �� !"#
– �� !�"#$



80RC 82 302/2003-04

Rexroth �� ! "#$
�� !"#$%&

��� !"#$%&

– �� !"#$%&'()*+,-./01'234

– �� !"#$%&'()*+,-./!012345,6789:�

- �� !"#$%�&
- �� !"#$%&
- �� !"#$%&'
- �� !"#$%&'()*+"#,'-./01
- �� !"#$��%&'
- �� 



RC 82 302/2003-0481

II P1

II P1

A3

A3.1

A3

IIH P1

II P1

A3.1

II P1

1000 2000 3000 4000

10

20

30

0

40

0

50

P

H

SP

P 1
 (µ

m
)

L (mm)

�� !"�� !
�� !"#$%

�� !"!#$%&'()*+

�� !"#$

�� !"#$%&'()*+,
�� !

�� !"#$

�� !"#$%&'(

�� !"#$%&'()*+*

�� !"#$%&'()*+,
�� !"#$%&'()*

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&"'()*

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&�'$�()

��

��

P1 = �� !"
L = �� !

��

RB/GR= �� !"#$%&
GR = �� !"#$

==�� ! �� ! �� ! H ��  A3
H � A3  (µm)  �� !"#$  (µm)

H A3 A3.1 ∆ H, ∆ A3 ∆ A3.1

SP ± 10 ± 7
+ 12

5 7
– 10

P ± 20 ± 10
+ 15

7 9
– 13

H ± 40 ± 20
+ 26

15 17
– 24

�� !"

�� !"#$%
�� !" P1

�� !"#$

�� !"#$%&'()(*+

�� 

�� !"#$%&%'()*+
�� !"#$ 2 µm �

H A3 A3.1 ∆ H, ∆ A3 ∆ A3.1

RB/GR GR RB/GR GR RB/GR GR RB/GR GR RB/GR GR
SP + 17 + 14 ± 10 +6 + 15 + 11 8 5 10 7

– 8 – 9 -11 – 13 – 14
P + 27 + 24 ± 13 +9 + 18 + 14 10 7 12 9

– 18 – 19 -14 – 16 – 17
H + 47 + 44 ± 23 +19 + 29 + 25 18 15 20 17

– 38 – 39 -24 – 27 – 28

�� !"#$%
�� !"#$%&

�� !"#$
�� !"#$%&

�� !"
��:

�� !"#$%



82RC 82 302/2003-04

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000 70000 80000 90000 100000

55/85

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000 70000 80000 90000 100000

55/85

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000 70000 80000 90000 100000

55/85

Rexroth �� ! "#$
�� !"�� !

2. �� !

3. �� !

1. �� !

��

δel. = ��

F = ��

�� ! 0.13 C ��

�� ! "#$%&'

��  1872-
�� 55/85

�� 

��  8 �� !", �� !"#
�� :

– �� !"#$%&' 12.9



RC 82 302/2003-0483

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000 70000 80000 90000 100000

55/85

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000 70000 80000 90000 100000

55/85

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000 70000 80000 90000 100000

55/85

2. �� !

3. �� !

1. �� !

��

δel. = ��

F = ��

�� ! 0.13 C ��

�� ! "#$%&'

��  1872-
�� 55/85

�� 

��  8 �� !", �� !"
�� !"#$%:

– �� !"#$%&' 12.9



84RC 82 302/2003-04

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000 70000 80000 90000 100000

65/100

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000 70000 80000 90000 100000

65/100

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000 70000 80000 90000 100000

65/100

Rexroth �� ! "#$
�� !"�� !

�� ! 0.13 C ��

�� ! "#$%&'

��  1872-
�� 65/100

�� 

��  8 �� !", �� !"#
�� :

– �� !"#$%&' 12.9

2. �� !

3. �� !

1. �� !

��

δel. = ��

F = ��



RC 82 302/2003-0485

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000 70000 80000 90000 100000

65/100

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000 70000 80000 90000 100000

65/100

10000 20000 30000 40000 50000

10

20

30

0

40

0

50

60000 70000 80000 90000 100000

65/100

2. �� !

3. �� !

1. �� !

��

δel. = ��

F = ��

�� ! 0.13 C ��

�� ! "#$%&'

��  1872-
�� 65/100

�� 

��  8 �� !", =�� !"
�� !"#$%:

– �� !"#$%&' 12.9



86RC 82 302/2003-04

r2

h2

N 8

r1

h1

O 3

O 5

r2

h3

N 8

r1

h1
O 3

O 5

Rexroth �� ! "#$

�� !"#$%&

�� !"!#$%&'()

�� !"#!$%&'(
�� !

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$% &'()*+

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%& 10.9 �� !
� 12.9 �� !"#$%&'()
15%�

�� !"#$%&� '(

�� !"#$%&'!

�� !"#$%&'()*+,
�� �!"#$

�� 1872-

�� 1875-
�� !"#$%

�� !"#$%&� '2)

�� !"#

8.8 0.16 C 0.16 C1)

12.9 0.27 C 0.27 C1)

h1 r1 h2 h3 r2 O3 O5 N8
min. max. max. max. DIN 912 DIN 912

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) 8 � (mm)

55/85 7.0 9.0 1.2 10 84 1.0 M12x50 M12x30 14
65/100 7.0 9.0 1.2 14 66.5 1.0 M14x60 M14x35 20

��

M12 M14

8.8 80 125
10.9 110 180
12.9 135 215

Nm

�� !"#$%&'($

==�� ===��

�� !"#$%&'()
�� !"#

1)��  8 �� !"#
2)�� !"# µ = 0.12

�� !"#$%&' (



RC 82 302/2003-0487

L + 2,5
– 3,5

001 001

x

c) c)d)

ø 0,4 nB a)

001 001

x

c) c)d)

ø 0,4 nB

002 002

d)

b)a)b)a)

L + 2,5
– 3,5

�� !"#$%&'( �� !�"#$"%&

�� !"#$%&'()*+, L
�� !"#$%&'

�� !" #$%&' �� !"#$%&'()"&*+, �� !"#$%&'()*

�� !"#$%$&'()$&

�� !"#$%&"'(

nB �� !

a) �� 
b) �� 
c) �� !"# $%&'()
d) �� !"#

�� !"#$

�� !"#$%&'( )*+
�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&'()(*+

�� !"

�� !"#$%



RC 82 302/2003-04 94

Rexroth �� ! "#$
�� !"#$%&'
Rexroth �� !"#"$%&'()*�+,-./0,1.2+,13456789:
�� !"#$%&'&()*+$,-./�012345$#67895:-;

�� !"#$%&'()*+,-.!/0123&456*�� !"#$%&'()*+,-.!/0123&456*�� !"#$%&'()*+,-.!/0123&456*�� !"#$%&'()*+,-.!/0123&456*�� !"#$%&'()*+,-.!/0123&456*...

�� !"#$%&'()*+,-./0123456/789:;

�� !"#$%&'()

�� !"#$%&'()*+

�� !"#$%&'()*+,-.

– �� !" #$ %&'()*+,-./01%23

�� !"#$%&

– �� 

– �� !"#$%&'()*+,-.

– �� !"#$%&'()

– �� !"#$%&'()*+),-

– �� !"#$%&'()*(+,-./012

– �� !"#$%&$'()*+,-./

– �� !"#$%&'()*+,-./012

�� !"#$%!"&'()*+

– �� !"#$%&'() !*+,-

�� !"#$%&'(

– �� 

�� !"#$%&:

Rexroth �� !"#"$%&
�� 

�� !"#:

�� !=1851- ��  1805-
�� 45



95 RC 82 302/2003-04

– �� !"#$%&'()*

– �� !"#$

– �� !"#$%

– �� !"#$%

– �� !"#$%&'()*+,-

– �� 

�� !"#$%&'()*:

– �� !"#$%&'()

– �� DIN EN 10088 �� !"#$

– �� !"#

– �� !�"#$

Rexroth �� !"#"$%&
��  �



RC 82 302/2003-04 96

Rexroth �� ! "#$
�� !"#$%&'

��� !"#$%&

– �� !"#$%&'()*+,-./01'234

– �� !"#$%&'()*+,-./!012345,6789:;

- �� !"#$%�&
- �� !"#$%&
- �� !"#$%&'
- �� 
- �� !"#$%&'()*+"#,'-./01



97 RC 82 302/2003-04

II

II

II

H P1

P1

P1

A3

1000 2000 3000 4000

10

20

30

0

40

0

50

H

P

P 1
 (µ

m
)

L (mm)

�� !"#$% (µm)
Rexroth ���� ! "#$%&

�� !"#$%&'()*

�� !"#$%&'(
�� !"#

====�� ! �� ! �� ! H ��  A3
H � A3  (µm) �� !"#$

H A3 ∆ H, ∆ A3 (µm)

P ± 20 ± 10 7

H ±40 ± 20 15

�� !"#$

�� !"#$%&'(

�� !"#$%&'()*+*

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&'()*

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&"'()*

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&�'$�()

��

�� !"#$%

�� !" P1

�� !"#$

�� !"#$%&'()(*+

�� 

�� !"#$%&'()*+,
� 2 µm �

�� !"#$%&'

��

P1 = �� !"
L = �� !

�� !"#$%
�� !"#$%&

�� !"#$

�� !"#$%&

�� !"
��:

��

RB/GR= �� !"#$%&
GR = �� !"#$

H A3 ∆ H, ∆ A3 (µm)
RB/GR GR RB/GR GR RB/GR GR

P + 27 + 24 ± 13 +9 10 7
– 18 – 19 -14

H + 47 + 44 ± 23 + 19 18 15
– 38 – 39 – 24

�� !"#$%

�� !"#



RC 82 302/2003-04 98

50 100 150 200 250

40

80

120

0

160

0

200

300 350 400 450 500

125

50 100 150 200 250

40

80

120

0

160

0

200

300 350 400 450 500

125

50 100 150 200 250

40

80

120

0

160

0

200

300 350 400 450 500

125

Rexroth �� ! "#$
�� !"#$%&'

�� ! 0.13 C ��

�� ! "#$%&'

��

��  1861-

�� 

��  9 �� !":

- �� 6 �� !"#$% 12.9
- �� 3 �� !"#$% 8.8

2. �� !

3. �� !

1. �� !

��

δel. = ��

F = ��



99 RC 82 302/2003-04

50 100 150 200 250

40

80

120

0

160

0

200

300 350 400 450 500

125

50 100 150 200 250

40

80

120

0

160

0

200

300 350 400 450 500

125

50 100 150 200 250

40

80

120

0

160

0

200

300 350 400 450 500

125

2. �� !

3. �� !

1. �� !

��

δel. = ��

F = ��

�� ! 0.13 C ��

�� ! "#$%&'

��

�� =�  1863-

�� 

��  9 �� !"W

- �� 6 �� !"#$% 12.9
- �� 3 �� !"#$% 8.8

�� !"#�� !



RC 82 302/2003-04 100

r2 r2

r1

h1

r1

h1

h2 h2

O 3

N 8

O 2 O 1 O 4O 4

O 3

Rexroth �� ! "#$
�� !"#$%&'

�� !"#$%&'()
�� !"#

1)�� ! 6 ��  O4 �� !":
– �� !"#$ 1/3
– �� !

2) ��   9 �� !":
�� !" O2 �� !" 8.8 �
�� !��"

3) � 3 ��  O2 � 6 ��  O1��
4)�� !"# µ = 0.12

�� !"#$%&� '4)

�� !"# �� ��

8.8 * 0.09 C 0.13 C3) 0.20 C 0.10 C
12.9 * 0.15 C 0.19 C3) 0.30 C 0.17 C

8.8 ** 0.07 C 0.11 C3) 0.16 C 0.07 C
12.9 ** 0.12 C 0.16 C3) 0.23 C 0.12 C

�� !"#!$%&'(
�� !

�� 186.- �
�� 1835-, 1865-

h1 r1 h2 r2 O1 O2 O4
1)2) O3 N8

min. max. max. max. DIN 912 DIN 6912 DIN 912 DIN 912

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) 6 � 3 � 9 � (mm)

125 15 20 1.8 23 1.8 M24x85 M24x70 M27x80 M30x120 40

��

��

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$% &'()*+

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%& 10.9 �� !
� 12.9 �� !"#$%&'()
� 15%�

�� !"#$%&� 

�� !"#$%&'()!

�� !"#$%&'()*+,
�� �!"#$

�� !"

�� !"#$%&'() *
�� !"#! �� !"#$%&
�� !"#$%& !'()*

�� !�"!

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&'

�� !"#$%

* �� 1861-

**�� 1863-

�� !"#$%& M24 M27 M30

8.8 660 980 1350
10.9 930 1400 1850
12.9 1100 1650 2250

Nm



101 RC 82 302/2003-04

001 001

x

c) c)d)

ø 0,4 nB a)

L + 2,5
– 3,5

002 002001 001

c) c)d)

b)a)xø 0,4 nB

d)

b)a)

L + 2,5
– 3,5

�� !"#$

�� !"#$%&'( )*+
�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$%&'()

RDEFI 82 370�

�� !" #$%&' �� !"#$%&'()"&*+,

�� !"#$%&'(

�� !"#$%

�� !�"#$"%&

�� !"#$%&'()*+, L
�� !"#$%&'

�� !"#$%&'()*

�� !"#$%$&'()$&

�� !"#$%&"'(

nB �� !

a) �� 
b) �� 
c) �� !"# $%&'()
d) �� !"#



141 RC 82 302/2003-04

Rexroth �� ! "#$

�=2

��

�� 

��=< 2 �� !":

• �� !" 2 �� !"#$%&
�� !

��=< 0.5 �� !":

• �� !" 2 �� !"#$%&
�� !

• �� !"#$%&'(")*+
�� !"#$

�� !"#$%&'()*+,

�� !"#$ 1 (�� !)�
�� !"#$%&'()* !

��

�� !"#�

• �� ! 2 �� !"#$%&
�� !"# 1 �� !"#

�� !"#$%&$'()*+

�� !"#$%&'()*+,
�� !"#$

�� !"#$%&'()*+

�� �� !"#$%&'()*+,

�� !"#$=?�� !?�

�� !"#$#%&'()*+

�� !"#

�� !"#$%&'()*"#
�� !"#

�� !"#�E�� !F

�� !"#$%&'( 1 �� 
�� !"#:

1. �� 1 �� !"#$%&'(
�� !"#$ %&'()*

�� !"#$� !%

2. �� !"#$%&'()*+
�� !"#$%&'(

�� 125 �� !"#$%&'
�� 300 mm �� !"

3. � 1 � 2 �� !"#
4. �� !"#$%&'()*+
�� 

� 1

�� !"#$%&'()*+, 

�� 
�� !"#$%&'(� )*
�� !:

�� !"#$%&'(

DIN 51 825 �� !"#$%&W

– KP 2 K  (DIN 51 818 ��  NLGI-2
�=),

– KP 1 K � KP 0 K �� !"#$%
�� !"#$ (�� !"#!
�)

�� !" > 0.2 x Cdyn. �� !"
�� ! (�� !"#) �

�� !"#$%&'(:

�� !"# DIN 51 825 �� !"
�:

– �� : KP 0 K  (DIN 51 818 �� 
��  ,  NLGI-0 � ) �� !"#
�� !"#$%& (�� !"
�� )

– KP 00 K  �  GP 00 K

�� !"#$%&!"'()*

�� !

�� !"#$%&'()

�� !"# MoS2�� !" !

*  �� ! 0.3 x Cdyn. �� !"#$%
�� !"#$%&'()*+,-

�� �� 

�� ! �� !

 �� !" (cm3) (cm3)

25 0.8  (x 3) 0.8
35 0.9  (x 3) 0.9
45 1.0  (x 3) 1.0
55 1.4  (x 3) 1.4
65 2.7  (x 3) 2.7

55/85 1.8  (x 3) 1.8
65/100 3.2  (x 3) 3.2

125 �� �� 

�� !"#$ 125

�� �� !"#$

 ��� ≤ 0.15 Cdyn*
�� !"#$%

��  (km)

25 800
35 500
45 250
55 150
65 100

55/85 150
65/100 100

125 30

�=NLGI ≥ 1 �� !
�� !"#$

 ��� ≤ 0.15 Cdyn*
�� !"#$%

��  (km)

600
375
190
115

75
115

75
20

�= NLGI ≤ 0 �� !

�� !"#$%&'("#:
25 cm3 (3x)

�� !"#$%&'()*'(:
�� 7.5 cm3 (3x)

�� !"#$%&'()$

�� !"#$%&' ()*+
�� !"#$%&



RC 82 302/2003-04 142

Rexroth �� ! "#$
��

�� 

��

�� !"#$%&'()*+,
�� !"#$%&'()*=ISO
VG 220 � CLP �� !

�� !"#$ > 0.2 x Cdyn. =�� 
�� !"# 220 � 460 mm2/s ��

�� !"

�� !"#$%&'(!")*

�� !" !

�� !"#$�

�� !"# 3 �� !"#$%
�� !":

1. ��3�� !"#$%&'"(
2. �� !"#$%� &'()
�� !"#$%

3. �� !"# 1 �� 2 �� !
4. �� !"#$%&'()*+
�� 

�� !"#�

• �� !"# 4 �� !"#$
�� !"#$%�&'( 3 �
�� !"#$%&'

�� !"#$%&'()*+,
�� !"#$ 5, 6 � 7 �� !

�� !"#$%&'()*$+

�� !"#$%&'()*+,
�� !"#$%&'()*+

�� !"#$%&'()*+,
�� 

�� !"#$%&'()*+&

�� !"#$%&'!()*�
�� 

� 3

� 4

*  �� ! 0.3 x Cdyn. �� !"#
�� !"#$%&'()�*

�� !

�� ��
�� ! �� !

 �� !=(cm3) (cm3)

25 1.2 (2x) 1.2
35 1.3 (2x) 1.3
45 1.5 (2x) 1.5
55 2.0 (2x) 2.0
65 4.0 (2x) 4.0

55/85 2.7 (2x) 2.7
65/100 4.8 (2x) 4.8

125 38.0 (2x) 38.0

�� �� !"#$

 ��� ≤ 0.15 Cdyn*
�� !"#$%

��  (km)

25 400
35 250
45 125
55 75
65 50

55/85 75
65/100 50

125 10

�� !"#$ 125
�� !"#$%&'("#:

38 cm3 (2x)

�� !"#$ 125
�� !"#$%&'("#:

38 cm3 (1x)

��  < 2 �� !"# :
�� !"#$%&'(



143 RC 82 302/2003-04

I
0 - max. 90º

II

0 - max. 90º

III

IV
0 - max. 90º

V

Rexroth �� ! "#$

�� !:
�� > 2 �� !"#

• �� !"#$%�& '()
�� !"#$%

• �� !" I, II � III �� ! 3
�� !"#$%&'�� !

���� !"#$

�� !" III �� !"#$%&
�� !"#$%&'()

�� :
�� < 2 �� !"#

• �� !"#$%�& '()
�� !"#$%

• �� !" III, IV � V �� ! 3
�� !"#$%&'�� !�

��� !"#$

�� !" III �� !"#$%&
�� !"#$%&'()

��

�� �� ! �� ! �� !"# �� 
�� ! �� �� 

(cm3)

25 1 0.6 21) –
2 0.06 1 3 - 42)

35 1 0.6 21) –
2 0.1 1 3 - 42)

45 1 0.6 31) –
2 0.1 1 3 - 42)

55 1 0.6 41) –
2 0.16 1 3 - 42)

65 1 0.6 71) –
2 0.2 1 3 - 42)

� 5
1) �� !"#$%&"'( 20 �

�� !"# !

�� �� ! �� !�"#$ �� !"# �� 
�� ! �� �� 

(cm3)

18..-3..-18 2 0.06 1 3 - 42)

18..-4..-18 2 0.06 1 3 - 42)

18..-5..-18 2 0.10 1 3 - 42)

� 6

�� !

�� < 0.5 �� !"#

– ��  < 2 �� !"#�$%
�� !"#$%:

• �� !"#$!%&'()*
�� !"#$

�� !"#$%&'()*+
�� 

– �� !"#$%&'()*
��

�� !"

�� ! I, II, IV,V

��

��  5 �� !"=1:
�� !"#$%&=4
��  5 �� !"= 2:
• �� !"#$%&'(2 � 5
�� !"#$�%$�&'(
�� 

• �� !"#$%&'()
• �� !�"#$%&'

�� !"#$ III �� !"#$
�� !"#$

1 �� !"

1 ��
 !
"

2 �� !"

2 ��
 !
"

2) �� !"#$%&'(



RC 82 302/2003-04 144

Rexroth �� ! "#$

�� !"#$%&'()*+,

�� �� ! �� ! �� !"# �� 
�� ! �� �� 

(cm3)

25 2 0.06 1 41)

35 2 0.10 1 41)

45 2 0.16 1 41)

55 2 0.20 1 41)

65 2 0.20 1 41)

� 7

�� 

�� ! I, II, IV,V

��

��  7 �� ! 2:
• �� !"#$%&'(2 � 5
�� !"#$�%$�&'(
�� 

• �� !"#$%&'()
• �� !"#$�%&
�� !"#$

1) �� !"#$%&'(

��



145 RC 82 302/2003-04

Rexroth �� ! "#$
� �

�� ! �� !"#$%&'()*+,

�� !

�� !"#$%&'()*+,
�� !"#$%&'

�� !" 8�� !"#$%&'
�� !�"#$%&'�()

�� !"#$%&'()*+,
�� !"#$%&'())*+

�� !"#$% &'()*+
�� !"�#$%&�'()*
�� !"#$%&'()*+,
�� !"#$%&�'($)*

�� !"

�� !" �� !"#�$%&'()*+

�� !"#$

�� !"#$%&'()*+"
�� !"#$%&'(

�� !"#$%&'()*+


